

НА ПОМОЩЬ ПРИХОДИТ ДЕПУТАТ



Рабочий момент: подготовка масок



Особенно трудно приходится в эти непростые дни пожилым, больным людям. Депутат организовал необходимую поездку жительнице округа инвалиду Тамаре Витальевне Федоровой. Геннадий Кудрявцев предоставил автомобиль и водителя для поездки в Волгоград на операцию глаза. Тамара Витальевна очень больна, не может ни стоять, ни сидеть, передвигается на костылях, а откладывать операцию нельзя. А благодаря помощи депутата съездить в центр глазной хирургии и вернуться обратно удалось своевременно и в комфортных условиях.

Депутат Волгодонской городской Думы округа №13 Геннадий Кудрявцев часто приходит на помощь нуждающимся в обычной жизни, а в период борьбы с коварным заболеванием, - тем более. Геннадий Геннадьевич считает необходимым помогать тем, кто оказался в трудной жизненной ситуации, Депутат 13 округа с помощью председателей советов МКД раздал пожилым жителям округа 320 медицинских масок, закупленных на личные средства.

Совсем не так, как намечали, встретили в этом году юбилейную, 75-ю годовщину Победы. Без традиционного парада, без шествия «Бессмертного полка», без концерта и «солдатского привала», без салюта. Так случилось, что пандемия сломала наши планы. Не проходили в этом году и ежегодные мероприятия в городских микрорайонах. - Ежегодно мы широко и ярко

ЭПИДЕМИЯ КОРОНАВИРУСНОЙ ИНФЕКЦИИ ПРОДОЛЖАЕТ ШАГАТЬ ПО ПЛАНЕТЕ, МНОГООЕ ИЗМЕНИВ В НАШЕМ ПРИВЫЧНОМ УКЛАДЕ. ЖИТЕЛИ СТРАНЫ, ОБЛАСТИ, ГОРОДА ВЫНУЖДЕННЫ НАХОДИТЬСЯ В ИЗОЛЯЦИИ. В ЭТИ ДНИ ОСОБЕННО ВАЖНО ЗНАТЬ, ЧТО ТЫ НЕ ОДИН, И ПОЛУЧАТЬ ПОДДЕРЖКУ, КОГДА ТЫ ОСОБЕННО В НЕЙ НУЖДАЕШЬСЯ

отмечали День Победы, - рассказывает помощник депутата округа №13 Наталья Хоменок. - Торжественно возлагали цветы, каждый год накануне праздника Геннадий Геннадьевич приглашал ветеранов в ресторан, участвовали в общегородском параде Победы, в клубе ветеранов округа организовывали «поминальный стол» в честь погибших фронтовиков. В этом году от массовых мероприятий пришлось отказаться. Но ветераны не остались забыты. В Волгодонске 9 мая с самого утра и в течение всего дня у домов ветеранов проходили концерты и поздравления. Из-за пандемии коронавируса были отменены массовые мероприятия, поэтому ветеранов чествовали дома родные, дети и внуки, глава администрации Волгодонска, депутаты, творческие коллективы. Военные песни и марши в исполнении духового оркестра звучали 9 мая по всему городу. В округе №13 поздравления принимали 26 человек. Участница боевых действий Клара Ивановна Белобородая и ветераны войны получили подарки ко Дню Победы от администрации, Думы. И от своего депутата Геннадия Кудрявцева ветераны получили продуктовые наборы, а по случаю 30-летия ЛДПР, лидером местного отделения ко-

торого является Геннадий Кудрявцев, - памятные сувениры: кружки, блокноты, дезодорант, календари. - Я благодарен председателям советов многоквартирных домов, всем, кто помог разнести и вручить подарки ветеранам, - говорит Геннадий Кудрявцев. - Мы тепло приветствовали наших уважаемых участников войны и тружеников тыла, поблагодарили за вклад в общую Победу над врагом. Надеемся, что после окончания эпидемии, мы отметим День Победы широко и масштабно. И все верят: вот справимся с бедой и уж тогда отпразднуем юбилей по полной программе, с настоящим размахом, со всеми памятными атрибутами и важными традициями. Отдадим дань памяти нашим героям, в сотый раз скажем спасибо за Победу и павшим, и живым!



Подарки принимают дети ветеранов



Ветеран Р. М. Глебова принимает поздравления и подарок



ПО СЛЕДАМ НАШИХ ПУБЛИКАЦИЙ

НЕУЖЕЛИ ПЕРЕВЕЛИСЬ ЭНТУЗИАСТЫ?

В «Вечернем Волгодонске» была напечатана статья нашего читателя Алексея Шатского «Велосипед как способ добраться на работу». Автор продолжает тему, но в несколько ином ключе

Есть несколько причин полюбить велосипед:

- полезно для здоровья;
- кратчайший путь поездки (с дачи на автобусе 1,5-2 часа, на велосипеде 25-30 минут);
- противоядие от стрессов;
- экологически чистый вид транспорта;
- для поддержания формы для худеющих;
- бесплатный вид транспорта.

Перечисление можно продолжать, но хотелось бы затронуть еще одну тему.

Были у нас в Волгодонске два велосипедиста-энтузиаста: Александр Гречкин и Геннадий Фоменко (обоих нет в живых). Александр Гречкин посвящал велопробеги знаменательным датам, устраивая длитель-

ные путешествия в одиночку.

Есть предложение: в честь Александра Гречкина устраивать общегородские велопробеги, чтобы его имя не стерлось из памяти, чтобы молодое поколение помнило: жил такой неравнодушный человек в нашем городе.

Геннадий Фоменко, мастер спорта СССР по велоспорту, был организатором и вдохновителем велопробегов атомщиков. Он своими акциями популяризировал этот вид спорта и атомную отрасль. За свою жизнь Геннадий Валентинович организовал и провел девять велопробегов, а юбилейный, десятый, должен был состояться в 2019 году, но смерть не позволила. Надеюсь, что атомщики не забудут своего товарища, тем более впереди 20-летие Ростовской АЭС, 75-летие атомной энергетики.



КОНЦЕРТЫ «НА КОЛЕСАХ»

У ДОМА ВЕТЕРАНА



Город отметил 75-ю годовщину Победы в Великой Отечественной войне в условиях самоизоляции. Великий праздник, к сожалению, проходил в режиме ограничений из-за коронавируса: ни парадов, ни «солдатского привала», ни концертов, ни салютов. Однако в Волгодонске нашли возможность поздравить фронтовиков. 9 Мая у домов, где живут ветераны, прошли концерты «на колесах».

Прямо под окнами ветеранов играл духовой оркестр ДК «Октябрь». На празднично украшенной агитмашине к дому прибыла творческая команда Дворца культуры. Ветеранов поздравили первые лица города, депутаты округов, сотрудники администрации, волонтеры, вручили подарки.

Одновременно проходила акция ДК им. Курчатова «Письмо ветерану». Участникам войны вручали письма, написанные жителями города.

Вместе с агитбригадой Дворца культуры все дружно пели «День

Победы». Фронтовики не сдерживали слез – благодарили за внимание, делились воспоминаниями. А тем, кто по состоянию здоровья не мог выйти на балкон или во двор, вместе с подарками вручили диск с видеозаписью выступления.

Выездные концерты агиткультбригады «У дома ветерана» дали в день празднования 75-й годовщины Победы 31 военно-полевой концерт «на колесах», были поздравлены 32 ветерана.

Не только ветераны, но и все жители города, кому довелось присутствовать на таких концертах, горячо благодарили организаторов и артистов.

